
A MAI PROGRAM     KÖZLEMÉNYEK 

  Naplemente 16:08 
 
                                                                                       

09:30                                                 SZOMBATISKOLA 
  

Áhítat   Molnár Imre 
Szombatiskola    Isten szeretete és igazsága  
    Szövetség és szeretet 
 

11:00 ISTENTISZTELET 
  

Hirdetések  Kurucz Margit  
Óravezető  Orbán Zoltán 
Kezdő ének  „Ébredj, bizonyság tévő Lélek…”                   291:1-3 

 Ima   Orbán Zoltán 
 Tized- és adományok begyűjtése 

Hálaige, hálaima  Sztrojiny Csaba                                
Gyermektörténet Szigeti Gabriella 
Szolgálat                         Varju Ádám - trombitaszóló 
   Hadházi-Borsos Réka – vers 
   Kórus 
Igeszolgálat  Tokics Imre 
 „Avagy elvetette-e Isten az Ő népét? 

Távol legyen!…” (Rm. 11:1)  
 Ima   Tokics Imre    

Ének                           „Jézus nyája, szentülj meg...”                          298:1-3 
     

 
     

PÉNTEK 
 
18:00       SZOMBATKEZDŐ ÁHÍTAT  MOLNÁR IMRE 
     SZABADULÁS A BÖRTÖNBŐL  
       
     
SZOMBAT 
 
9:30 SZOMBATISKOLA            ISTEN SZERETETE ÉS IGAZSÁGA  
     ISTEN TETSZÉSÉRE  
                 

 
11:00 ISTENTISZTELET    SZABÓ JÁNOS 
      
                                                                                                                                                                               

SZERDA   10.00 IMAÓRA 
SZERDA    18.00       TANÍTÓGYŰLÉS 
PÉNTEK   18.00        SZOMBATKEZDŐ ÁHÍTAT 

AKIKÉRT A KÖVETKEZŐ HÉTEN IMÁDKOZZUNK: 
Gyülekezetünkből: Máthé Levente és családja, Mátyus Etelka, Mátyus Járai Péter és 
családja, Mena Rita, Merk Márton László, Mezősi Tamás, Mickle Troy és családja, Milu 
Gáborné 
 

Betegeink: Kun Margit, Bernád Kató, Korondi Erzsébet, Móricz Albertné 
 

Imakérések: Kun Margit testvérnő kórházba került, tegnap megműtötték. Kérjük a 
gyülekezetet, hogy imádkozzunk Margitkáért! Folytassuk az imát Gábor Gábrielért és Gábor 
Istvánért! Imádkozzunk tovább Adélkáért! 
 

A Területről: Baja – Kis István lelkész, Tóth Szilárd egyházterületi titkár  

Szomorú szívvel tájékoztatjuk a gyülekezet, hogy Papp Lászlóné Mailinger Eszter elaludt az 
Úrban. Temetése 2025. január 17-én, pénteken 10:00 órakor lesz a Bp. Cinkotai 
Temetőben. 
Szeretnénk a rászoruló testvéreket megajándékozni. Kérjük, hogy aki teheti, hozzon száraz 
élelmiszert és tegye az udvaron lévő kosárba, vagy adja át Tálas Enikőnek.  
Ma, istentisztelet után az emeleten lehetőséget biztosítunk pótúrvacsora vételére. Várjuk 
azokat, akik szeretnének úrvacsorát venni!    
A Hetednapi Adventista Egyházban világviszonylatban már több mint 10 éve minden év 
januárjának első felében megrendezésre kerül a 10 napos imaközösség, ami idén január 8-18-
áig lett meghirdetve. Mi is folytatjuk jövő héten gyülekezetünkben az imaalkalmakat, 
hétfőtől szombatig 18 órai kezdettel. Aki online szeretne részt venni az imaközösség 
központi alkalmain, az a Facebookon az Imaszoba csoportban tudja ezt megtenni esténként 
19 órától. 
2025. január 18-án, jövő szombaton, istentisztelet után Szabó János vezetésével egy szülői, 
gyermektanítói rövid egyeztetést szeretnénk tartani, ahol kitűzzük a gyermekiskolai 
megbeszélésünk dátumát.  
Január 19-én, jövő vasárnap a XVII. kerületi gyermekotthonba látogatunk. Aki szeretné a 
gyerekeket megajándékozni, keresse Tálas Enikőt. 
2025. január 22-26-áig a Fiatalok Jézusért Konferencia „El ne feledjük!” címmel kerül 
megrendezésre. Hétköznaponként gyülekezetünkben lesznek az előadások, 26-án 
szombaton pedig az Europa Event Centerben (1021 Budapest, Hárshegyi út 5-7.). A 
konferenciára regisztrálni kell (www.fjk.hu ). 

Ma a Dunamelléki Egyházterület beruházásaira adakozunk, a jövő szombaton 
gyülekezetünk szükségleteire gyűjtjük adományainkat. 

 

JÖVŐ HÉTI PROGRAMJAINK 

ÁLLANDÓ HÉTKÖZNAPI ALKALMAINK 

HÍREINK 

http://www.fjk.hu/


           „AVAGY ELVETETTE-É ISTEN AZ Ő NÉPÉT?”                                                
 

Gyülekezetünk youtube csatornája, ahol korábbi istentiszteleteink megtekinthetők: 
                       https://www.youtube.com/@AdventistaTerezvaros 
              A Hetednapi Adventista Egyház honlapja: www.adventista.hu 
                         Bibliatanulmányok: www.bibliatanulmanyok.hu 
 

 
 
„Noha Izráel elvetette Isten Fiát, Isten azonban Izráelt mégsem vetette el. 
Hallgassuk, hogyan folytatja érveléseit Pál apostol: ’Mondom tehát: Avagy 
elvetette-é Isten az ő népét? Távol legyen; mert én is izráelita vagyok, az 
Ábrahám magvából, Benjámin nemzetségéből való. Nem vetette el Isten az 
ő népét, melyet eleve ismert. Avagy nem tudjátok-é, mit mond az írás 
Illyésről? amint könyörög Istenhez Izráel ellen, mondván: Uram, a te 
prófétáidat megölték, és a te oltáraidat lerombolták; és csak én egyedül 
maradtam, és engem is halálra keresnek. De mit mond néki az isteni felelet? 
Meghagytam magamnak hétezer embert, akik nem hajtottak térdet a Baálnak. 
Ekképpen azért most is van maradék a kegyelemből való választás szerint.’ 
Annak ellenére, hogy Izráel mint nép vétkezett, mégis számottevő az a 
maradék, amely a megváltás részese lesz. Az Üdvözítő első eljövetelekor sok 
olyan istenfélő férfi és nő élt, aki örömmel fogadta Keresztelő János üzenetét. 
Ez késztette őket, hogy újból tanulmányozzák a Messiásra vonatkozó 
jövendöléseket. Miután megalakult az őskeresztény egyház, ezekből a hűséges 
zsidókból kerültek ki azok, akik elfogadták a názáreti Jézust, akinek 
eljövetelére annyira vágytak. Erre a maradékra hivatkozik Pál, amikor azt 
mondja: ’Ha pedig a zsenge szent, akkor a tészta is; és ha a gyökér szent, az 
ágak is azok.’ (Rm. 11:26) 
Így mutatja ki Pál, hogy Isten úgy a zsidók, mint a pogányok szívét 
átalakíthatja, és egyformán részesítheti Krisztusban hívő gyermekeit az Izráel 
népének ígért áldásokban. Ezzel kapcsolatban ismétli Ésaiás prófétának Isten 
népére vonatkozó kijelentéseit: ’Ha Izráel fiainak száma annyi volna is, mint 
a tenger fövénye, a maradék tartatik meg. Mert a dolgot bevégzi és rövidre 
metszi igazságban; mivel rövidesen végez az Úr a földön. És amint Ésaiás 
előre megmondotta : Ha a seregeknek Ura nem hagyott volna nékünk magot, 
olyanokká lettünk volna, mint Sodoma, és Gomorához volnánk hasonlók.’ 
(Rm. 9:27–29)” 

     
(Ellen G.White: Az Apostolok története – Az üdvösség üzenete a zsidók 

között c. fejezetből)  

 
GYÜLEKEZETI HÍREK 

 

2025. JANUÁR 11. 
 

SZERETETTEL KÖSZÖNTÜNK MINDENKIT 
GYÜLEKEZETÜNKBEN! 

ISTEN ÁLDJA MEG KÖZÖS ÜNNEPLÉSÜNKET! 
 

 

 
 
„Mondom tehát: Avagy elvetette-e Isten az ő népét? 

Távol legyen!…” 
 

Róma 11:1 

https://www.youtube.com/@AdventistaTerezvaros
http://www.adventista.hu/
http://www.bibliatanulmanyok.hu/
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